

સુતરના તાંતણે લાગણીનું અનોખું બંધન...



સામુહિક રક્ષાબંધન - ગાંધીનગરના સૌથી મોટા શિક્ષણ સંકુલ કડી કેમ્પસમાં બાળકોને ભારતીય સંસ્કૃતિકના પાઠ ભણાવવાના ભાગરૂપે સાંસ્કૃતિક પર્વ રક્ષાબંધન નિમિત્તે સામુહિક રક્ષાબંધનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સેંકડો વિદ્યાર્થી ભાઈઓએ નાનકડી બાળાઓ અને મોટી દીકરીઓને રાખડી બાંધી રક્ષાની ખાતરીનો અહેસાસ કરાવ્યો હતો. સામુહિક રક્ષાબંધનના આયોજનને ઉલ્લાસમય માહોલ સર્જાયો હતો. દીકરીઓ ખૂબ પુશ હતી અને વિદ્યાર્થીઓએ દરેક વિદ્યાર્થીનીઓને ચોકલેટ ખવડાવી મીઠું મોં કરાવ્યું હતું. રક્ષાબંધન એટલે પ્રેમની મીઠાશનું પર્વ...

રક્ષાબંધનના સમય અંગે પંડિતોમાં મતમતાંતર

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ભારતીય સંસ્કૃતિમાં રક્ષાબંધનનું મહત્વ અનોખું
રક્ષાબંધનનું પર્વ જ્યોતિષશાસ્ત્ર અને વૈદિક પરંપરા સાથે સંકળાયેલ છે. રક્ષાબંધનનું પર્વ ૧૦-૩૦ થી ૧૨-૦૦ રક્ષાબંધનનો શ્રેષ્ઠ સમય ૨૦મી ઓગષ્ટે થનાર વિદિ પોગ પાતાળદર્શન હોવાથી પુસ્તકોકાર તેની અસર નથી. રક્ષાબંધન માટે શ્રેષ્ઠ સમય સવારે ૧૦.૩૦ થી બપોરે ૧૨ દરમિયાન છે. જ્યારે જનોઈ રાત્રે ૮.૪૫ પહેલા બદલવી જોઈએ. કિશોરભાઈ ત્રિવેદી (જાણીતા જ્યોતિષિ) બાંધવાના સમય અંગે ચર્ચા જાગી છે. ૨૦મીએ પંચાંગમાં વિદિયોગનો

ઈમ્પેક્ટ ફી ભરવા ચાર હજાર જેટલા અરજદારોએ રસ દાખવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
શહેરના બિનઅધિકૃત બાંધકામ નિયમિત કરવા માટે ઈમ્પેક્ટ ફીના ફોર્મ સુપ્રત કરવાનો આજે ઉલ્લેખ દિવસ હતો. ગુડાની કચેરીએ ફોર્મ સુપ્રત કરવાની મુદતના અંતે ૪૦૦૦થી વધુ અરજદારો મળી હોવાનું સૂચનોએ જણાવ્યું છે. શહેરમાં ૨૮ માર્ચ ૨૦૧૧ પૂર્વેના રહેણાંક તેમજ કોમર્શિયલ બિનઅધિકૃત બાંધકામનિયમિત કરવા ગુડા દ્વારા ઈમ્પેક્ટ ફી વસુલવા અંગે અરજદારોએ છેલ્લી ધરી સુધી ફોર્મ ભરીને સુપ્રત કરવાના અંતિમ દિવસે ગુડાની કચેરીમાં અરજદારોની ભીડ જામી હતી. એક બાજુ ઈમ્પેક્ટ ફીના મામલે મુદત વધારવા સ્થાનિક નગરિકોએ પ્રબળ

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં ગુરુવારથી શૈક્ષણિક સત્રનો આરંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજની આજે તમામ બેઠકો પ્રવેશ પ્રક્રિયામાં બરાઈ જવા પામી છે અને ગુરુવારથી આ કોલેજમાં સત્રનો આરંભ થશે. મેડીકલ કોલેજના ડીન ડૉ. અરૂણ વ્યાસે આજે ગાંધીનગર સમાચાર સાથેની વાર્તામાં જણાવ્યું હતું કે કોલેજની ૧૫૦ બેઠકો એડમીશન કમિટી દ્વારા ભરી દેવામાં આવી છે. એન.આર.આઈ. ક્વોટાની બેઠકો માટે હવે નિર્ણય લેવામાં આવશે. આજે સેન્ટ્રલ એડમીશનની ચાલી રહેલી પ્રવેશ પ્રક્રિયામાં બંધી જ બેઠકો ભરાઈ જતાં ગુરુવારના રોજ સવારે ૧૦ વાગે વાલીઓ-વિદ્યાર્થીઓની વેલકમ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ બેઠક બાદ સત્રનો પ્રારંભ થશે જો કે વિધિવત્ સત્ર સોંપવારથી શરૂ થશે. ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ ગઈકાલે સરકારી મેડીકલ કોલેજોની

ખૂણે... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગરના એડીશનલ કલેક્ટર શ્રી ડૉ. એમ.ડી. મોડિયા ટ્રીપલ સી પ્લસની પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થયા છે જ્યારે કલેક્ટર કચેરીના અન્ય સાત જેટલા કર્મચારીઓ નાપાસ થયા છે. કલેક્ટર કચેરીમાં ગઢ આલા પણ સિંહ ગેલા જેવું આ તાલિમનું પરિણામ આવતાં સૌ ચોંકી ઉઠ્યા છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના આયુર્વેદ અધિકારી અને મદદનીશ નિયામક ડૉ. ભાવનાબેન ડી. પટેલને મેલેરિયા પોઝીટીવ આવ્યો છે. તેમના પ્લેટલેટ કાઉન્ટ પણ ઘટલા જણાયા છે.
- ગાંધીનગર શહેર ભાજપના મહિલા મોરચાના પ્રમુખ તરીકે દિનાબેન ભટ્ટની નિમણૂક કરાઈ છે.
- શહેર ભાજપની કારોબારીને એક સૌ આગેવાનોને મેલ-લુખુ ખવડાવવામાં આવ્યા હતા.
- ગાંધીનગર શહેરના સુપ્રમ નીકળેલા સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના રેવેન્યુ શ્રી આશિષ દવેએ સે. ડેમ ગંદકીનું સામાજ્ય જોઈ તાત્કાલિક સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટરને પગલાં લેવા જણાવ્યું હતું.
- કાઉન્સિલર અશ્વિન વ્યાસ પરિવાર સાથે બદીનાથની યાત્રા કરી પરત ફર્યા છે.
- દહેગામ તાલુકામાં વીજળી પડવાથી જાન ગુમાવાનાર મહિલાના પરિવારને સરકારની સહાયનો ચેક સુપ્રત કરાયો છે.
- ડીમ લેન્ડ પરિવાર તરફથી રામ મંત્ર લેપન બુક વિના મૂલ્યે પૂરી પાડવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રામ મંત્ર લખવા ઈચ્છુક શહેરિજનોએ ડીમ લેન્ડ કમ્પ્લેટ, ૩૦૨, શાલીના ક્રોમ્બેલ, સેક્ટર-૧૧ ગાંધીનગર ખાતેથી સવારના ૧૧ થી ૬ દરમિયાન બુક મેળવી લેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

આર.ટી.ઓ.ના ડ્રાઈવીંગ ટ્રેકમાં શોર્ટસર્કિટ થતા સોફ્ટવેર બંધ પહેલા સર્વેર ડાઉન થયું અને ત્યારબાદ ટ્રેકનું સોફ્ટવેર ઉડી જતા અરજદારોના કામ અટકાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
'ગ' માંગ પર સ્થિત હાર્ડટેક આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં છાશવારે સર્વેરમાં ખામી સર્જતા અરજદારોના કામ અટકાઈ પડે છે. આજે પણ કચેરીના સારથી નામનું સર્વેર ડાઉન થઈ જતા લાયસન્સ ઈસ્યુ કરવા ઉપરાંત વાહન નોંધણીની કાર્યવાહી ટાપ થઈ ગઈ હતી. બીજા તરફ આ મામલો થાળે પડતા ટાપ થઈ ગઈ હતી. જ્યારે ડ્રાઈવીંગ ટ્રેકનું સોફ્ટવેર પણ શોર્ટ-સર્કિટના લીધે બંધ થઈ ગયું હતું. શહેરમાં સ્થિત રાજ્યની પ્રથમ હાર્ડટેક અને પેપરલેસ આર.ટી.ઓ. કચેરી અદ્યતન ટેકનોલોજી સજ્જ હોવાનો દાવો કરવામાં આવે છે. પરંતુ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં રોજબરોજ અનેક દુર્વિધાઓ ઉભી થતા અરજદારો પણ તોભા પોકારી ગયા છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી લાયસન્સ માટેના વ્હાલરીક હાર્ડસ્ટ પછ ઉપલબ્ધ ન થતા લાયસન્સ ઈસ્યુ કરવાની પ્રક્રિયા પણ મંદ પડી ગઈ છે જ્યારે કચેરીના



હર હર મહાદેવ - બ્રહ્મભવન સંકુલમાં સોમનાથ ભગવાનના મંદિરે શ્રાવણીયા સોમવારે મહાઆરતીમાં જોડાવા ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા. આરતી, શિવસ્તુતિ અને શિવધુનમાં મોટી સાંજ સુધી ભાવિકો ઉત્સાહપૂર્વક જોડાયા હતા. મંદિરના પરિસરમાં પાંચ લઘુરૂઝ યોજાયા હતા અને પાથેશ્વર મહાદેવની સ્થાપના કરી સમગ્ર દિવસ દરમિયાન બિલીપનની અર્પણવિધિ કરાઈ હતી. સમગ્ર મહાનમાં સવા લાખ બિલીપન ચડાવવાનો મનોરથ સમાજના અગ્રણીઓએ રાખ્યો છે...

અંતે, કેપીટલ સ્ટેશન પર ૭ કોન્સ્ટેબલ નિમાયા

રેલવે મહાનિરીક્ષક એક એ.એસ.આઈ. ઉપરાંત ૭ કોન્સ્ટેબલોની નિમણૂક કરી : મહામંડળની રજૂઆતને ન્યાય ગાંધીનગર, તા. ૧૯
કેપીટલ સ્ટેશન પર મુસાફરોની સલામતીને અનુલભી કાયદો અને વ્યવસ્થાનું યોગ્ય પાલન થાય તે માટે એક એ.એસ.આઈ. ઉપરાંત ૭ કોન્સ્ટેબલોની નિમણૂક કરી દેવાઈ છે. રેલવે વિભાગના મહાનિરીક્ષક દ્વારા રેલવે સ્ટેશન પર પોલીસ બેઠકો વધારી દેવાતા લાંબા સમયની માંગણીનો ઉકેલ આવ્યો છે. કેપીટલ સ્ટેશન પર હાલની સ્થિતિએ દરરોજ પાંચથી છ ટ્રેઈનોની અવરજવર રહે છે જેના લીધે સ્ટેશન વિસ્તારમાં મુસાફરોની સંખ્યા પણ પ્રમુખ અરુણ બુરે આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે આ મામલે રેલવેના આઈ.જી.પી. સવાલી સમક્ષ પણ ગત જૂન મહીના દરમિયાન રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ રજૂઆતને ધ્યાને લઈ રેલવેના

Advertisement for a religious event featuring a portrait of a man and text in Gujarati. It mentions 'HAPPY BIRTHDAY' and 'આજે ૬૧ મો જન્મદિવસ' (Today is my 61st birthday).

Advertisement for 'અમચા' (Amcha) services, including corporate gatherings, marriages, and exhibitions. It lists contact information and services offered.

Advertisement for 'દ્વિતીય વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ' (Annual Memorial Services). It features a portrait of a man and text about memorial services.

Advertisement for 'રક્ષાબંધન પર્વે મુખ્ય મંત્રીશ્રીની શુભેચ્છાઓ' (Congratulations to the Chief Minister on Raksha Bandhan). It features a logo and text about the festival.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores). It features logos for Sanghi Cement and Vinayak 500, and text about steel products.